Реализуемые уровни образования в МБОУ ДО «ЦДТТ»

Уровень программ дополнительного образования определяется на основании показателей и критериев, которые предъявляются государственным образовательным стандартом. Специального стандарта дополнительного образования не существует, однако программы дополнительного образования должны соответствовать общим требованиям стандарта: индивидуальные потребности личности (семьи) в области образования интегрируют потенциал личностной, социальной и профессиональной успешности обучающихся. Таким образом, можно определить три уровня образованности, достигаемых ребёнком при освоении программ дополнительного образования:
- Первый уровень (соответствует первому году обучения) общекультурной ориентации предполагает развитие общих способностей обучающихся. На этом уровне создаётся мотивация выбора конкретного вида деятельности, создаются условия для развития начального творческого потенциала.
На первом уровне реализуются следующие задачи:
- вовлечение детей в систему дополнительного образования;
-формирование потребности в самореализации посредством занятий в объединениях различной направленности;
- развитие первичных навыков в выбранной сфере деятельности;
- создание ситуации самоопределения и самопознания через предметно-практическую деятельность.
- Второй уровень (соответствует второму году обучения) углубленный предполагает овладение навыками деятельности, приобретение опыта познавательной деятельности, развитие специальных способностей.
На втором уровне реализуются следующие задачи:
- развитие и закрепление мотивации к организации содержательной деятельности;
- создание условий для дальнейшего развития и саморазвития обучающегося;
- создание ситуации успеха для каждого обучающихся.
- Третий уровень (соответствует третьему году обучения) допрофессиональный общекультурного самоопределения, предполагает приобретение опыта эмоционально-ценностных отношений, профессиональную подготовку, занятие учебно-исследовательской деятельностью.
Таким образом, образованность понимается как важнейшая характеристика образовательного процесса, а также как мера достижения ребёнка уровня развития.
